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OneKkTPOHHbIN TepMOCTaT

HasHaueHue

+ KOHTPO/b TEMMepaTypbl OKpYyXKatoLeln cpeqpl.

XapakTepucTukun

« MaTepuan - NnacTuk, He pacrnpocTpaHsowmmn ropeHne, UL94VO0;

* 3/IEKTPOHHOE YCTPOWNCTBO;

* HOMWHanbHoe HanpseHue - 230 B, 1~, 50/60 ly;

» uBeT — RAL 7035;

= cTeneHb 3awmTsl — IP20;

* War n3MeHeHus Wkanbl Temnepatypsbl — 5 °C;

* KOMMYTaUMOHHas 3HococTomkocTb — 6onee 100 000 UMKNoB;

« TeMnepaTypa akcnayaTaumm — ot =45 go +80 °C

« TeMnepaTtypa xpaHeHust — ot -45 go +80 °C.

Oco6eHHOoCTH

+ ycTaHaBnuBaeTcsa Ha DIN-peky;

* TUN NOAKTIOYEHNS — BUHTOBas KIIEMMHas KonoaKa Ans Kabens ceueHneM 2x2,5 MM
* MeeT oA MH nepekstoyatoLmin koHTakT (NC/NO), 6e3 3agepXkun cpabaTtbiBaHMS.
KoMnnekT noctaBku

* TepMocTaT.

KoMMyTauunoHHas cnoco6HocTb npu 250 V AC; TN KoHTaKTa [nana3oH perynMpoBku TeMneparypbl, Pa3smepbl Koa
pesncTuBHas (MHAYKTUBHas npu cos = 0,6) Harpyska, A °C (BxLLxI), MM
10 (4) NC
o1 -20 po +60 84x50x55 R5ETHO1
5(2) NO
TepMocTaTbl
HasHaueHue
« KOHTPOJIb TeMMepaTypbl OKpYyXKatoLLeln cpeapl.
XapakTepuUcTuku

KoMmyTaumoHHas cnoco6HoCTb

npm 250 V AC; npu 125 V AC;

« MaTepuan - nnactuk (PAb), He pacnpocTpaHstowmin ropexuve, UL94VO;

- uBeT - RAL 7035;

« cTeneHb 3awuTsl — IP20;

« LIar U3MeHeHMU sl WKasbl TeMnepaTypbl — 5 °C;

* KOMMYTaLMOHHas U3HOCOCTOMKOCTb — 6onee 100 000 uumkIoB;

« TeMnepaTypa akcnyaTtaumm — ot =25 go +80 °C;

- TeMnepatypa xpaHeHusa - oT =45 go +80 °C.

OcobeHHoOCTUN

« BUMETANINYECKUA MEXaHWU3M;

- ycTaHaBnunBaetcs Ha DIN-periky;

« TUN NOAKAIOUEHNS — BUHTOBAS KNeMMHas KONofKa 1S kabens ceueHneM 2x2,5 MM2.

KoMnnekT noctaBku

* MOCTaBNAOTCA B 2-X BapuaHTax:

— HopManbHo-3aKpbITbi (NC) koHTaKT, 6e3 3afiepXKu cpabaTbiBaHWNS, OCHOBHOE HasHaueHue — Ans
oborpesa;

— HopManbHO-oTKpPbITbIN (NO) KOHTaKT, 6e3 3afepXKkn cpabaTbiBaHMs,, OCHOBHOE Ha3HayeHue — Ans
BEHTUNALUY;

+ TepMocCTaT.

Avanason Mictepesuc Pa3Mepbl
peancTushan pe3ncTusHas NPV NOCTOSIHHHOM ~ TWIM KOHTaKTa perynupoBku TouHocTb, °C cpa 6aTbI:aHVIﬂ e (BxLIJxF)pMM Kon
(MHAYKTUBHaA Npu (VHAYKTUBHaA Npu Toke, BT TeMmneparypbi, °C P: N 3
cos =0,6) Harpy3ka, cos =0,6) Harpyska,
A A
NC R5THR2
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